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A Balmazújváros Közművelődéséért Alapítvány céljai között szerepel a fiatalok zenei 

nevelésének elősegítése, a hangszertanulás népszerűsítése, és ennek érdekében minél 

sokrétűbb programok szervezése, valamint annak ösztönzése, hogy ne csak iskolaidőszakban 

foglalkozzanak a gyerekek a hangszerrel, hanem a nyári szünetben is. Ezen célok 

megvalósítását nagy mértékben elősegítette, hogy 2018-ban pályázati lehetőség nyílt 

közösségi rendezvények rendezésére. Az alapítvány egy több programból alló 

rendezvénysorozat megvalósítását tűzte ki célul. A  „Nyári zenede – zeneiskolás fiatalok nyári 

foglalkoztatása” elnevezésű projekt keretein belül megvalósításra került 2019-ben, és 2021-

ben is a „Kis-zenekari” tábor, amely a helyi zeneiskola növendékeiből alakult zenekar, és amely 

kitűnő lehetőség a fiatal zenészeknek, hogy megtanulják az együtt-zenélés alapjait. 2019. 

július 5-7. között került megrendezésre a Bekton Ifjúsági Fúvószenekar által, egy Nemzetközi 

Fúvószenekari Verseny. A verseny kísérőrendezvényeként az eredményhirdetés előtt, a 

zeneiskola volt növendékeiből alakult „Nagyparty” együttes adott nagysikerű koncertet a 

versenyen résztvevő együtteseknek, és a zene iránt érdeklődő fiatal zenészeknek, amely 

szintén a projekt részét képezte. A zenekari verseny előző napján pedig a népszerű PASO 

zenekar adott fergeteges koncertet az ifjú zenészeknek. Mindkét koncert az alapítvány 

szervezésében valósult meg. A projekt részeként a már több éves tradíció is helyet kapott, 

hiszen 2019. augusztus 12-17. között került megrendezésre a XIX. Országos Trombitástábort 

Balmazújvároson. A tábor évek óta nagy népszerűségnek örvend, és természetesen 2019-ben 

is sok tanulni vágy fiatal trombitás töltött el egy hasznos, tartalmas, és vidám hetet a táborban. 

Az alapítvány a pályázatnak köszönhetően a fentebb felsorolt programokat, az eddigiekhez 

képest sokkal magasabb színvonalon tudta megszervezni, sőt még új hangszereket tudott 

vásárolni, ami a jövőben is nagymértékben fogja segíteni a szakmai munkát.    
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